

圖解說一番)

毛豬產銷互助計畫內容

(請參閱契約產銷計畫合約書內容)

陳先生：在合約書中，有一條：合約豬體重達84~115公斤時，農會負責按月予辦理運銷；但是你的豬超過115公斤已超過重量規定，所以不予補貼。

班長：那豬價好時，不超過115公斤體重時，是否要提存基金。

陳先生：要！（很肯定的回答）我們主要的目的是鼓勵品質好的豬在最佳的最重範圍內出售。

班長：嘔！原來如此。

農民：原來參加農會毛豬共同運銷有這麼多好處，我趕快去參加。

(本劇要表達的內容)

- 1.參加與未參加毛豬共同運銷農戶的比較。
- 2.契約產銷參加農戶受益良多，以寶山鄉農會為例，上(79)年加入頭數2,800頭，全年獲補貼新臺幣約20萬元，所以我呼籲未參加契約產銷的農戶，趕快加入我們的行列。
- 3.雖然契約產銷互助計畫，有它的優點，但仍有些小瑕疵。

在此衷心期則豬價早日回升，養豬戶個個賺大錢；最後祝毛豬押運人員，旅途平安，愉快；各位身體健康，家庭幸福美滿。

謝 謝！



工 商 服 務

公會

「台北市農藥肥料商業同業公會」於80年5月10日正式成立，同月20日開始對外運作；在農藥與肥料合併的同時，更代表著該會今後將與政府、廠商、農民互通訊息之橋樑與使命。

為使業務順利推展且有效服務大眾，同業公會乃將會址設於本市松江路38巷20號4F，電話：(02)564-2872，傳真：(02)537-3589。服務時間：週一上午8:30~12:00、下午1:30~5:30；週六上午8:30~12:00。有需要之民衆可以電話連絡或在指定時間內前往洽詢。而公會內部之組織設有顧問一人、總幹事一人、三個委員會（農藥委員會、肥料委員會、廢容器回收清除基金管

理委員會），以執行職能分工之目的。（林嵩展）

三升

農機股份有限公司對「玉米、稻谷多用途乾燥機」研究不遺餘力且績效卓著，多年來在董事長吳軍港先生之領導執行下，已開發出多種規格之機型，對從事於水稻、小麥、豆類生產的農友而言，是一項福音。

「因應現代化農業政策、農機資材設備之創新，乃是今後容不容緩之工作。」吳董事長語重心長的這麼指出。因此乃促使他在20多年的工作生涯中不斷研究、改進、負責進取，以至於今年度再次榮獲宜蘭縣農機公會第四屆理事長之殊榮，相信在吳理事長之大力推

動下，必能再創本省農業機械嶄新的一頁，造福更多的農民。（林嵩展）

億豐

農化廠股份有限公司為答謝農友們多年來之愛顧與支持，特於今年5月1日~7月31日止，舉辦「泰國黃金假期“刮刮樂”大贈送活動」，在回饋農友之同時也是該公司對產品作促銷宣傳之最佳良機。

活動辦法，每次購買年年春①600cc.2罐即送彩卷乙張②1,000cc.1罐即送彩卷乙張③1,200cc.1罐即送彩卷乙張④3,000cc.1罐即送彩卷3張⑤4,500cc.1罐即送彩卷5張。

歡迎農友多加利用，並預祝幸運中獎。（林嵩展）